

华西都市报



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

习近平的敦煌情

- 敦煌,如历史长河中的一湾清泉,照鉴过去,也照耀未来。
- 80年前,1944年1月,国立敦煌艺术研究所成立。习近平总书记曾指出:“国立敦煌艺术研究所成立,结束了敦煌石窟近400年无人管理、任凭损毁、屡遭破坏偷盗的历史。新中国成立以来,党和国家高度重视、大力支持敦煌文化的保护传承工作。”
- 多年来,习近平总书记数次表示了对这座底蕴深厚的丝路古郡的向往。2019年8月,总书记来到这里考察调研,深情地表示,此行实现了一个夙愿。
- 从建设世界文化遗产保护的典范,到打造敦煌学研究的高地;从莫高精神的代代传承,到敦煌文化的发扬光大……殷殷牵挂、谆谆嘱托,展现出习近平总书记对古老文脉的深厚情结,对中华文明传承发展的深邃思考。

P02

[“大道——人文大家融媒报道”正式启动]

即将迎来百岁寿辰的叶嘉莹先生:

就是要将美好的诗词传给下一代

叶嘉莹是学者,更是师者。自1945年在北平(北京)开始教学生涯至今,她从事中国古典诗词教学已有78年之久。“我只是一个诗词爱好者,终身沉迷在诗词之中。诗词里面有那么美好的东西,我愿意尽我的力量,把我所体会到的美好东西传给大家。把中国诗词里面所蕴含的那些古代伟大的诗人、词人的感情、意志、修养、品格传留下来。我平生志意,就是要将美好的诗词传给下一代人。”叶嘉莹说。

P08-P09 特别报道



龙腾四海·中国年

二〇二四年春节特别报道正式启动
华西都市报、封面新闻

全球华人、封面宝贝
共贺新春

发出邀请

关注回家路上
或坚守岗位的你

走进基层

消费糟心事儿
我们追踪到底

做好服务

抽取现金红包
开启连连好运

参与活动

还有几天就是小年啦,相信许多人已经买好车票,归心似箭。无论你是回家团聚,还是外出游玩,抑或是坚守岗位,封面新闻都将在“云端”伴你左右。

即日起,华西都市报、封面新闻启动“龙腾四海中国年”2024年春节特别报道,在这里,不仅有现金红包、文创盲盒等各类福利,还有全球华人共庆春节、封面宝贝闹新春等欢乐活动;不仅有贴心的春运服务、交通提醒、天气播报,还有记者新春走基层,记录坚守岗位或久别重逢的瞬间。如果你遇到了游玩、消费糟心事儿,我们也会为你“追踪到底”……

P07
要闻